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Архиерейска света Литургия по случай третия 
храмов празник на Кремиковския манастир





На 17 януари, когато Православната църква почита паметта на св. Антоний 
Велики, в Кремиковския манастир край София беше отслужена архиерейска 
света Литургия.

Поводът бе отбелязването на третия храмов празник на обителта, който е в 
чест и памет на св. преп. Антоний Велики.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Неофит, светата Литургия беше оглавена от Негово 
Преосвещенство Белоградчишкия епископ Поликарп, викарий на Софийския 
митрополит, в съслужение с архимандрит Евтимий, духовен надзорник на 
Софийска епархия, иконом Серафим Янев, и.д. игумен на манастира, 
свещеник Венцислав Попиванов, свещеник Николай Пенев, протодякон Иван 
Петков, йеродякон Вартоломей, йеродякон Поликарп и дякон Христо Асенов.

Епископ Поликарп бе посрещнат на портите на манастира и първо се поклони 
в храм-параклиса посветен на св. Антоний, след което с лития при пеене на 
„Достойно ест“ бе посрещнат в централния храм „Покров Богородичен“.

Клиросното пение оглави свещеник Пламен Николов от храм „Св. прор. Илия“ 
в кв. Княжево, с младежи от църковните лагери при манастира. Празникът на 
Кремиковския манастир беше почетен с десетки поклонници и гости.

След светата Литургия епископ Поликарп произнесе проповед към верния 
народ и говори за живота на свети Антоний Велики, както и за неговите 
добродетели и свят живот. Епископ Поликарп поздрави всички от името на 
Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх Неофит и 
им пожела здраве, духовни сили и преуспяване във всяко начинание.

Поздравление към епископа от името на всички, поднесе иконом Серафим 
Янев, който изказа благодарност към Негово Светейшество Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит за грижата и подкрепата, които 
проявява към светата обител.

Вярващите пристъпиха за нафора и бяха лично поздравени от Негово 
Преосвещенство с празника.

Текст: йеродякон Вартоломей
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